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SEDINȚA CONSILIULUI DE CONDUCERE 

14 iunie 2021, online 

 

 

ORDINEA DE ZI: 

CONFERINȚA DE PRIMAVARĂ 2022 

D-nul Prof. Bogdan A. Popescu a prezentat bilantul evenimentului: 3090 participanți înscriși; 179 

lectori români; 19 invitați din străinătate; 4 zile de transmisie în direct – 3 canale simultan; 6 cursuri 

preconferință. 48 sesiuni științifice: 22 sesiuni propuse de Grupurile de Lucru ale SRC; 3 sesiuni dedicate 

ale tinerilor cardiologi; 1 sesiune comună SRC / ESC; 1 sesiune dedicata asistenților medicali; 21 sesiuni 

susținute de companiile farmaceutice. 

De asemenea, a fost prezentata statistica pentru: specialități, grad profesional, participare pe 

județe. 

Formularele de feedback au evidențiat următoarele: desfășurarea evenimentului în ansamblu a 

obținut un procent bun; suportul tehnic a fost la nivelul așteptărilor; recomandările lectorilor au fost: 

desfășurare on-site, timpul alocat unei prezentări să fie de 20 minute, mai multe cazuri clinice 

comentate, posibilitate de revizionare a manifestării; feedback-ul de la parteneri a fost foarte bun; 

feedback-ul din partea participanților a fost unul bun, recomandările fiind axate pe temele de interes și 

pe forma de desfășurare;  bilanțul financiar arată un ușor excedent.   

Se sesizează lipsa interactivității cu participanții, fiind probabil influențată de faptul că 

intrebările nu ajung imediat, în timp real către moderator. Se solicită remedierea acestei situații. 

Se remarcă prezența scăzută a rezidenților și o prezență scăzută a participanților pe ultimele 

canale. Se propune suplimentarea canalelor și implicarea altor societăți partenere, de asemenea se 

propune redenumirea canalelor.  

 

CONGRESUL NAȚIONAL DE CARDIOLOGIE 

Se prezintă statusul pregătirilor pentru programul științific și partea logistică a evenimentului: 
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- A fost completată aplicația pentru obținerea creditelor UEMS și a fost achitată taxa de creditare 

în valoare de 2550 euro; 

- Este necesara încărcarea în aplicație,  în maximum 2 săptămani, a variantei de program 

preliminar – 1 iulie 2021, urmând ca până pe data de 11 iulie 2021 să încarcam în aplicație 

programul final; 

- Pentru a duce la îndeplinire cele menționate mai sus este necesară transmiterea in timp util a 

propunerilor din partea grupurilor de lucru;  

- Au fost transmise 240 de aplicații pentru sesiunile de abstracte; procesul de evaluare este în 

derulare - deadline 30 iunie 2021. 

 

Se discută posibilitățile privind forma de desfășurare a manifestării și se prezintă posibile 3 variante de 

organizare: 

Varianta A format integral online: – avantaje: riscuri reduce în condițiile agravării situației 

epidemiologice; Variantă testată; Predictibilitate; Costul cel mai mic; Dezavantaje: lipsa participării 

active în cadrul manifestării științifice; Posibile bariere de conectare pentru participanți (laptop-uri de 

generatie mai veche, conexiune la internet slabă); Imposibilitatea de a verifica dacă participanții 

vizionează toate sesiunile sau sunt numai logati. 

 

Varianta B format hibrid pentru pentru o parte din faculty: – avantaje: Interactivitate directă în cadrul 

sesiunilor între lectori și moderator; Facil pentru lectori din punct de vedere tehnic; Marcarea ediției 

aniversare de 60 ani; dezavantaje: Lipsa participării active în cadrul manifestării științifice;  Posibile 

bariere de conectare pentru participanți; Imposibilitatea de a verifica daca participanții vizionează toate 

sesiunile sau sunt numai logati; Cost mai mare. 

 

Varianta C format hibrid pentru lectori, moderatori și un număr limitat de participanți:– avantaje: 

Interactivitate directă în cadrul sesiunilor între lectori și moderatori; Facil pentru lectori dpdv tehnic; 

Marcarea ediției aniversare de 60 ani; dezavantaje: Riscuri în condițiile agravării situației epidemiologice 

– impredictibilitate; Posibile nemulțumiri din partea celor care nu participă on-site; Riscul depășirii 

capacității maxime a salilor;  Posibile bariere de conectare pentru participanți; Imposibilitatea de a 

verifica daca participanții vizioneaza toate sesiunile sau sunt numai logati; Cost mai mare. 
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În oricare din variante, lectorii străinii vor rămane online. 

 

În urma discuțiilor, se evidențiază faptul că Varianta B este cea mai fezabilă, având un consens, în 

consecință se decide aplicarea acestei variante, ținând cont și de condițiile epidemiologice de la 

momentul desfășurării. 

 

Se reamintește necesitatea de a transmite în timp util propunerile de sesiuni, cu mențiunea că este 

posibil ca acestea să sufere modificări.  

 

DIVERSE 

Sunt aproape finalizate documentele conexe pentru Bursa de Training și vor fi suspuse aprobării în 

următoarea ședință de board. 

CardioTV – la ultima discuție au fost solicitate propuneri de teme de actualitate și un reprezentant din 

partea fiecărui grup de lucru. Urmează să fie organizată o întâlnire comună. 

Similar anilor trecuți, vom lansa la Congres ultima ediție a Compendiului de Ghiduri tradusă. 

Au fost submise ultimele informații privind actualizarea Atlasului de Cardiologie. 

Se solicită elaborarea unui format tip caiet pentru programul Congresului Național de Cardiologie. 
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